SOPRINTENDENZA ABAP PER LE PROVINCE DI PISA E LIVORNO

PROCEDURA NEGOZIATA PREVIA MANIFESTAZIONE DI INTERESSE RELATIVA ALL’AFFIDAMENTO

DEI SERVIZ| DI ARCHITETTURA E INGEGNERIA COME DIRETTORE OPERATIVO E ADDETTO ALLA

CONTABILITA’ DEI LAVORI A CORPO E A MISURA “Pisa, Calci. Convento di Sant’Agostino di Nicosia a

Calci - Interventi di restauro volti alla riduzione del rischio sismico”

Informazioni sulla gara

ID

80

Tipologia di gara:

Procedura ristretta - Domanda di partecipazione

Criterio di valutazione:

Economicamente piu vantaggiosa

Protocollo: 22 del 28/01/2025
CIG: B5630A1072
CUP: F97E19000150001

Tipo di fornitura:

Ingegneria e Architettura

Atto di riferimento:

decreto n. 22 del 28/01/2025

RUP:

Irene Puncello

Stato:

Seduta di gara in corso

Soggetto aggiudicatore:

SOPRINTENDENZA ABAP PER LE PROVINCE DI
PISA E LIVORNO

Centro di costo:

Soprintendenza SABAP PISA

Destinatario fornitura/servizio:

Soprintendenza SABAP PISA

Importi e oneri

Importo complessivo a base d'asta: 62.924,88 €
Importo, al netto di oneri, soggetto a ribasso: |12.169,35 €
Oneri: 50.755,53 €

Termini di pagamento: 60 GG DF




Date pubblicazione e scadenza

Data inizio partecipazione:

29 gennaio 2025 8:30:00

Termine ultimo per la presentazione di quesiti:

10 febbraio 2025 12:00:00

Data scadenza:

14 febbraio 2025 12:00:00

Documenti richiesti ai partecipanti - Documentazione amministrativa

Domanda di partecipazione

dgue

Documentazione gara

Segnalazione refuso tabella n. 1

calcolo compenso professionale

calcolo compenso professionale DO

Relazione tecnica integrativa

Relazione Tecnica generale

Avviso indagine di mercato




Chiarimenti

Domanda

Risposta

Buongiorno, potete mettere a
disposizione un link da cui
visionare gli elaborati del
progetto? Cosi da valutare
nella maniera piu adeguata la
prestazione da svolgere. Saluti

Buongiorno

gli elaborati di progetto sono disponibili all * interno della ™ °
documentazione digara ~ ° al seguente link
seguente https://soprintendenzapisalivorno.acquistitelematici.it/tender/34

Domanda

Risposta

In relazione ai requisiti di cui al
punto 7.3, ovvero: “... 7.3
Requisiti di capacita tecnica e
professionale 7.3.1 Un elenco
di servizi di ingegneria e di
architettura espletati negli ultimi
dieci anni antecedenti la data di
pubblicazione del bando e
relativi ai lavori di ognuna delle
categorie e ID indicate nella
successiva tabella e il cui
importo complessivo, per ogni
categoria e ID, sia almeno pari
a 1 volta I'importo stimato dei
lavori della rispettiva categoria
E22 (Id). Gli importi minimi dei
lavori, per categoria E22 (1d),
sono riportati nella seguente
tabella. | servizi richiesti sono
relativi al ruolo di Direttore
Operativo e addetto alla
contabilita. La comprova del
requisito & fornita mediante
elenco indicante la
committenza, 'oggetto
dellintervento, I'importo dei
lavori e il corrispettivo per il
professionista. ..”, si chiede se
siano considerati equivalenti
servizi di DIREZIONE LAVORI
ovviamente con redazione
contabilita. Ringrazio e attendo.
Arch. Elio Conte Direttore
tecnico ELIKA SRLS

Buongiorno,

il servizio di direzione dei lavori, comprensivo della emissione degli atti di
contabilita, non pud non essere equivalente al servizio di direttore
operativo e contabilizzatore

Domanda

Risposta

In calcolo dell * importo a base
di gara & eseguito con aliquote
Dblll.07 e Qcl.12 che
riguardano il coordinamento
della sicurezza in progettazione
ed esecuzione, mentre | °
incarico da affidare riguarda la
direzione operativa € la
contabilita, si chiede di chiarire |

Buongiorno,

le aliquote parziali sono definite dalla determinazione dei corrispettivi, si
evidenzia la presenza di un refuso nella tabella n.1 a pagina 3.

Si allega all " interno della documentazione collegata alla procedura | *
indicazione e correzione del refuso.




" incongruenza.

Domanda

Risposta

Gentili Signori, a pag. 3,
Tabella 1, dell = * ™ Awviso
Indagine di Mercato = " le
prestazioni previste sono la
QbllIl.07 e la Qcl.12
corrispondenti al tema del
Coordinamento Sicurezza
mentre nel calcolo degli onorari
il riferimento & verso Qcl.09a e
Qcl.05. Immaginiamo, dal
contesto generale, che queste
ultime siano in effetti quelle da
svolgere ma ne chiediamo
conferma. L * occasione e
gradita per inviare cordiali
saluti.

Buongiorno,

le aliquote parziali sono definite dalla determinazione dei corrispettivi, si
evidenzia la presenza di un refuso nella tabella n.1 a pagina 3.

Si allega all " interno della documentazione collegata alla procedura |
indicazione e correzione del refuso.

Domanda

Risposta

Buongiorno, il file DGUE si apre
direttamente in xml e non &
compilabile. & possibile avere la
versione pdf? grazie

Buongiorno,

I DGUE é generato direttamente dal sistema nel formato xml ed &
necessario per poter dialogare con ANAC tramite il FOVE 2.0. Deve
essere compilato in xml. Terminata la compilazione | * O.E. avra la
facolta di scaricare il documento anche in formato pdf cosi da poterlo
condividere con la stazione appaltante allegandolo alla manifestazione
di interesse. Per ulteriori chiarimenti si rimanda alla manualistica della
Piattaforma di Acquisiti Telematici Extranet - DigitalPa.

Domanda

Risposta

Buon pomeriggio, non riesco a
scaricare il file per il DGUE. Si
chiede chiarimenti in merito alla
generazione del file XML

Buongiorno,

I DGUE & generato direttamente dal sistema nel formato xml ed &
necessario per poter dialogare con ANAC tramite il FOVE 2.0. Deve
essere compilato in xml. Terminata la compilazione | * O.E. avra la
facolta di scaricare il documento anche in formato pdf cosi da poterlo
condividere con la stazione appaltante allegandolo alla manifestazione
di interesse. Per ulteriori chiarimenti si rimanda alla manualistica della
Piattaforma di Acquisiti Telematici Extranet - DigitalPa.

Domanda

Risposta

Si richiede se nei requisiti di
capacita tecnica e
professionale di cui al punto
7.3.1 e 7.3.2 del disciplinare,
possono essere ricompresi

" tutti i servizi di ingeneria e di
architettura © ° ovvero solo i
servizi relativi al ruolo di DO e
addetto alla contabilita. Distinti
saluti

Servizi relativi alla fase di esecuzione dei lavori, ovvero servizi relativi
al ruolo di Direttore Operativo e/o Direttore dei Lavori comprensivo dell
" emissione degli atti di contabilita




Domanda

Risposta

per servizi in E.22 si intendono
tutti i tipi di servizi, PFTE,
prog.DEFINITIVA, PROG
ESECUTIVA, o solamente di
DIREZIONE LAVORI?

Servizi relativi alla fase di esecuzione dei lavori, ovvero servizi relativi
al ruolo di Direttore Operativo e/o Direttore dei Lavori comprensivo dell
" emissione degli atti di contabilita

Domanda

Risposta

Buon pomeriggio, in riferimento
ai requisiti si prega di
specificare cosa rientra all
interno della categoria E22 con
la dicitura di = " particolare
importanza © " . E * sulfficiente
avere come requisito un
intervento su edificio di pregio e
importanza rilevante, con
vincolo paesaggistico, seppur
non rientrante all * interno della
parte |l del Digs 42/20047?

Buongiorno,

tenuto conto della specifica tipologia del bene oggetto di intervento (ex
Convento di Sant * Agostino, a Nicosia (Comune di Calci, Pisa), tra le
massime testimonianze dell * architettura religiosa nel territorio pisano,
la categoria E22 deve intendersi riferita a immobili soggetti a tutela ai
sensi della Parte Seconda del D.Lgs. 42/2004.
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